

В Ангарске строят профессиональный велодром

Велоспорт в нашем регионе развивается полным ходом, и его популярность среди жителей Иркутской области диктует необходимость создания соответствующих условий для спортсменов, которые могут и хотят заниматься им профессионально.

В Ангарске в 257 квартале будет открыта специализированная трасса для занятий BMX. Заведующий сектором по спорту отдела по культуре, молодёжной политике и спорту администрации города Ангарска Светлана Бажанова говорит, что уже существующая трасса не соответствует стандартам. Она выполнена из песка, на ней нет специализированного покрытия и освещения. Тем не менее, на площадке регулярно занимаются ангарские BMX-еры, а также здесь часто проходят городские и областные соревнования.

На данный момент на всю Иркутскую область существует всего два велодрома – кроме «неправильной» площадки в Ангарске трасса BMX есть также в Братске. В рамках программы Физическая культура и массовый спорт в городе Ангарске» из городского бюджета было выделено 600 тысяч рублей на разработку проектно-сметной документации. Когда она будет готова, станет известна стоимость строительства велодрома.

В 257 квартале планируется оборудовать трассу BMX протяженностью 350 метров, асфальтированную разгонную горку, виражи, велосипедную дорожку вокруг стадиона, зону отдыха спортсменов, предстартовую и финишную зоны. Трасса будет покрыта мраморной крошкой, а виражи планируется заасфальтировать. Также проект включает в себя обустройство памп-трека – специальной трассы, представляющей собой чередование ям, кочек и контр-уклонов.

На велодроме предусмотрены пешеходные аллеи, лавочки, урны, туалет и места для переодевания спортсменов. Для проведения соревнований различного масштаба, будет установлен судейский вагончик и трибуны для зрителей.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com СПОРТ, 👁 3610 08.10.2014, 20:10 📄 688

URL: <https://babr24.com/?ADE=129426> Bytes: 1768 / 1768 [Версия для печати](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор

автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)